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Κατεπείγον έκκληση για οικονομική βοήθεια προς  
τον συνάδελφο μας Σάββα Σάββα 

 
Λευκωσία, 18/12/2018 

Προς:  Όλα τα Μέλη 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 
Ο συνάδελφος Σάββας Σάββα, Μέλος και Γραμματέας του απερχόμενου Δ.Σ. του 

Συνδέσμου μας και επί σειρά ετών εκπρόσωπος του κλάδου μας από διάφορα πόστα 
στο ΕΤΕΚ, μετά από λιποθυμικό επεισόδιο, διαγνώσθηκε με όγκο στο δεξιό μέρος του 
εγκεφάλου τον Ιούνιο του 2016.  

 
Ο 53χρονος συνάδελφός μας, πατέρας τριών παιδιών, λόγω της κρισιμότητας και της 

πολύ ευαίσθητης περιοχής του νοσήματος, νοσηλεύθηκε μετά από επέμβαση που του 
έγινε στις 04.07.2016, σε ιδιωτική κλινική. Ακολούθως, μετέβη σε ιατρικό κέντρο 
αποκατάστασης στη Γερμανία για καλύτερη και πιο ολοκληρωμένη θεραπεία. Εν 

συνεχεία, μετέβη στο «Μητροπολιτικό Διαγνωστικό Θεραπευτικό Κέντρο» στην 
Ελλάδα, όπου υποβλήθηκε σε νέα χειρουργική επέμβαση στις 21.09.2018.  

 
Έκτοτε, ο συνάδελφος νοσηλεύεται στο «Μέλαθρον Αγωνιστών ΕΟΚΑ», όπου 
εντάχθηκε στο πρόγραμμα αποκατάστασης και φυσιοθεραπείας.  

 
Λαμβάνοντας υπόψη πως από το Ιούνιο του 2016 παρέμεινε σε κατάσταση 

παρακολούθησης, χημειοθεραπείας και συνεχών εξετάσεων, η οικογένειά του 
εξάντλησε κάθε οικονομικό πόρο και δεν μπορεί να αντεπεξέλθει οικονομικά στο 
κόστος αποκατάστασης και φυσιοθεραπείας που ανέρχεται στο ποσό των €2000 

μηνιαίως. 
 

Καλούμε όλους στα πλαίσια της συναδελφοσύνης να προσφέρουμε ό,τι μπορούμε για 
την αποκατάσταση της υγείας του αγαπητού συνάδελφου Σάββα και τη στήριξη της 
οικογένειάς του, στο δύσκολο αγώνα που δίνουν. 

 
Ας κάνουμε ένα μικρό δώρο ενόψει των εορτών στον εαυτό μας, με το να 

προσφέρουμε απλόχερα στο συνάδελφο που μας έχει ανάγκη, κάθε εισφορά μικρή ή 
μεγάλη μετρά, απαιτείται η στήριξη όλων μας. 
 

Για τις εισφορές σας μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τον παρακάτω αριθμό τραπεζικού 
λογαριασμού της Τράπεζας Κύπρου: 

 
IBAN: CY94-0020-0195-0000-3570-2492-6279 

Σάββας Σάββα 
 
 

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 
ΣΗΜΚ 
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